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Отже, виявлені проблеми невдовзі також потраплять до уваги нотаріусів, 

оскільки велика кількість українських біженців за кордоном після вступу України 

до ЄС матиме значний вплив і застосування зовнішнього законодавства України. 

Крім того, не лише нотаріуси, а й українські державні реєстраційні органи 

повинні бути готові до підвищеного попиту на вчинення нотаріальних дій, таких 

як посвідчення шлюбних договорів. 
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УКРАЇНА ТА ЄВРОПА: ШЛЯХ ДО РІВНОСТІ У ПОГЛЯДАХ НА 

ОДНОСТАТЕВИЙ ШЛЮБ 

     Розвиток історії одностатевого шлюбу складний і відображає суспільні 

зміни, культурні відмінності та еволюцію законодавства в різних частинах 

світу. Ось кілька ключових моментів у розвитку одностатевого шлюбу: 

1. Історія: Історично документовані випадки одностатевих відносин 

зустрічаються ще в давніх цивілізаціях, таких як стародавні Греція та Рим, 

а також у культурах Північної Америки та Індії. 

2. Криміналізація: У багатьох країнах одностатеві стосунки були  

криміналізовані протягом багатьох століть. Наприклад, у Великій Британії 

до 1967 року одностатеві стосунки були незаконними. 

https://www.legifrance.gouv.fr/codes/texte_lc/LEGITEXT000006070721/
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3. Початок боротьби за права: У другій половині 20 століття почалася 

активна боротьба за права ЛГБТ-спільноти. У США в 1969 році події у барі 

у Нью-Йорку відзначили початок руху за права ЛГБТ. 

4. Перші країни, що легалізували: Першою країною, яка легалізувала 

одностатеві шлюби, була Нідерланди у 2001 році. Після цього інші країни 

Європи та світу поступово долучилися до цього руху. 

5. Міжнародні стандарти: Важливим етапом у розвитку одностатевих 

шлюбів було прийняття рішень міжнародними організаціями та судовими 

установами, які підтримують права ЛГБТ- спільноти та визнають 

одностатеві шлюби. 

    В приклад приведу Іспанію, як країну яка пройшла тяжкий шлях до 

прийняття одностатевого шлюбу. Легалізація одностатевих шлюбів в 

Іспанії була довгим і складним процесом, який відбувався протягом кількох 

років. 30 червня 2004 року Іспанія стала четвертою країною у світі, яка 

легалізувала одностатеві шлюби. Закон про шлюб та сім’ю, що легалізував 

одностатеві шлюби, був прийнятий після перемоги соціалістичного уряду 

на виборах у березні 2004 року. Попередні уряди Іспанії також розглядали 

питання легалізації одностатевих шлюбів. Наприклад, уряд прем’єр-

міністра Хосе Марії Аснара вносив законопроект, що передбачав 

легалізацію одностатевих шлюбів, проте цей законопроект не був 

прийнятий. Також легалізація одностатевих шлюбів отримала значну 

підтримку від громадськості, особливо від ЛГБТ- спільноти та 

правозахисних організацій. А саме закон про легалізацію одностатевих 

шлюбів був підписаний президентом Хосе Луїсом Родрігесом Сапатерою 

та вступив в силу з 3 липня 2005 року. Легалізація одностатевих шлюбів в 

Іспанії відобразила зміни в суспільстві та встановила Іспанію як одну з 

передових країн у справах прав людини та рівноправ’я. Незважаючи на 

прогрес, ще багато країн у світі не легалізували одностатеві шлюби, і 

боротьба за їхнє визнання продовжується. Одна з цих країн це – Україна. 

Україна має Закон “Про шлюб і сім’ю”, який визначає шлюб як об’єднання 

чоловіка та жінки. Цей закон не дозволяє одностатеві шлюби та не надає 

правового визнання одностатевим парам. Також є вирішення цього 

питання По-перше: Законодавчі зміни. Потрібно розглянути можливість 

внесення змін до Закону “Про шлюб і сім’ю”, щоб визнати одностатеві 

шлюби та надати їм 

юридичне визнання. По-друге: Громадське обговорення.Важливо провести 

громадське обговорення цього питання, щоб забезпечити широку 

підтримку з боку громадськості та врахувати різні точки зору. По-третє: 

Лобіювання. Підтримка від політичних партій, громадських організацій та 

активістів може сприяти внесенню необхідних законодавчих змін. Питання 
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про те, чи потрібен Україні одностатевий шлюб, є складним і 

багатогранним, і воно викликає різні думки та погляди. Але подія яка 

відбулася 26 квітня частково дала відповідь на це питання. 26 квітня 2023 

року петиція на підтримку реєстрованих партнерств для одностатевих і 

різностатевих пар набрала необхідні 25 тисяч підписів на сайті президента. 

26 травня зʼявилась відповідь від президента Володимира Зеленського, де 

він зазначив: «Долаючи важкі випробування, українська держава свідомо 

обрала рух назустріч європейським стандартам, основу яких складають три 

засадничі цінності Ради Європи - демократія, верховенство права та права 

людини». Водночас Зеленський нагадав, що згідно з Конституцією України 

шлюб ґрунтується на вільній згоді жінки та чоловіка (стаття 51), а в умовах 

воєнного чи надзвичайного стану Конституція не може бути змінена 

(стаття 157). На сьогоднішній день в Україні відсутня широка громадська 

підтримка для легалізації одностатевих шлюбів, а політичні обставини 

можуть бути несприятливими для таких змін у законодавстві. Це важливе 

питання, яке потребує відкритого діалогу та обговорення в українському 

суспільстві з урахуванням різних точок зору та інтересів різних груп 

населення. Підбиваючи підсумки, хочу сказати, що Незважаючи на це, 

питання про одностатеві шлюби залишається важливим у контексті 

боротьби за права та рівність громадян. Обговорення цього питання 

потребує відкритості, толерантності та готовності до діалогу між різними 

соціальними групами, щоб знайти оптимальне рішення, яке враховуватиме 

інтереси всіх сторін. 
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УКРАЇНА НА ШЛЯХУ ДО ЄС: ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

   2022 рік став переломним для українців. В цей рік почалося військове 

повномасштабне вторгнення рф проти України, яке триває й нині. Проте 

попри війну, Україні вдається робити великі кроки на шляху до 

майбутнього вступу в ЄС. В 2022 році розпочався новий етап у відносинах 

Києва і Брюсселя – Україна отримала статус кандидата на вступ до ЄС, 

який матеріалізував перспективи приєднання до євроспільноти, сприяв 

подальшим реформам, став стимулом для влади і громадян країни, 

позитивним сигналом для європейських і світових інвесторів [1, с. 2]. 

Війна, розпочата росією, принесла в українське суспільство єдність, 

бажання захисту власної країни та її незалежності, відкрила європейський 
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